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CONSEJO NACIONAL DE RESIDENTADO 

MÉDICO 

(CONAREME) 

SESION ORDINARIA DEL SUBCOMITÉ DE 

ESTÁNDARES  

ACTA Nº 19 

JUEVES 23 DE NOVIEMBRE DEL 2023 

Hora de Inicio    :   14:00 horas 

Hora de Término    :  14:58 horas 

Videoconferencia    :   Plataforma ZOOM de CONAREME 

MIEMBROS ASISTENTES: 

1. DR. JUAN CARLOS MEZA GARCÍA   PRESIDE Rep. ASPEFAM 

2. DRA. SILVANA SARABIA ARCE   MIEMBRO Rep. UPCH 

3. DR. JOSÉ PAZ VARGAS    MIEMBRO Rep. ANMRP 

4. DRA. VERONICA PALOMINO NAJARRO  MIEMBRO  Rep.  MINSA 

5. DR. HENRY SÁNCHEZ LARA                MIEMBRO          Rep. Sedes docentes ESSALUD 

6. DR. SEGUNDO CRUZ BEJARANO                             MIEMBRO Rep. UCSM 

MIEMBROS ASISTENTES: 

7. DR. VICTOR ABURTO LOROÑA   MIEMBRO Rep. USMP 

INVITADO: 

8. DRA. ANA OLASCOAGA MESIA   MIEMBRO Rep. UPCH 

9. DR. NIKOLAI TREJO SANDOVAL    MIEMBRO Rep. ANMRP 

10. DR. EDGAR MONTANCHEZ CARAZAS  INVITADO CONAREME 

11. DRA. CARMEN PALOMINO GUERRERO  INVITADA Soc. Medicina Interna 

12. DR. CARLOS AGUSTO HIDALGO QUEVEDO                INVITADO Soc. Ginecología y Obstetricia 

13. DR. ALFREDO GUZMÁN CHANGANAQUI  INVITADO Soc. Ginecología y Obstetricia 

 

AGENDA. – 
 

1. INFORME 2023 DEL SUBCOMITÉ ESTANDARES. 
2. PLAN DE TRABAJO 2024. 
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I. DESPACHO. – 

 

Oficio N°001716-2023-CONAREME-ST enviado el 22/11/2023 Dra. Mery Aranda Alberto Secretaria 

Técnica del Comité Directivo de CONAREME. Solicita el plan de trabajo para el desarrollo de EPAS con 

el Royal College de Canadá 

 
II. INFORMES. – 

No hay informe. 

 

III. PEDIDOS. – 

No hay pedidos 

 

IV. ORDEN DEL DÍA. – 

 

Buenas tardes miembros del subcomité de estándares, voy a pasar asistencia para poder corroborar el 
quorum por favor 
(Se toma asistencia) 
 
Doctor Meza tenemos quorum para iniciar la sesión  
 

1. APROBACION DEL ACTA N° 018 

 

Dr. Juan Carlos Meza: Perfecto, muchas gracias. Doctores buenas tardes, se ha mandado por el 
grupo de WhatsApp el acta anterior, si tuvieran alguna observación o un detalle para corrección, se 
agradecería que lo puedan mencionar ahora. 
 
(Se procede a proyectar el acta N°018 y a dar lectura de los acuerdos) 
 
Dr. Juan Carlos Meza: Creo que sobre los acuerdos no hay mayor preguntas. 
Pasamos a votación. 

 

Se procedió a la siguiente votación, constatando el quórum de 06 integrantes: 

 

A favor: 05 (UPCH, ANMRP, UCSM, ESSALUD, MINSA) 

En contra: 00  

Abstenciones: 00 

 

Producida la votación, teniendo en cuenta que la presidencia tiene voto dirimente, se aprobó por 

unanimidad el siguiente acuerdo: 

 
Acuerdo N° 048-2023-SUBCOMITÉ DE ESTÁNDARES: Aprobar el acta N°018 de la sesión del 09 

de noviembre del 2023. 

 

2. REVISION DE LOS PARTICIPANTES QUE ASISTIRAN AL TALLER CON EL ROYAL COLLEGE 

DE CANADÁ 

 

Dr. Juan Carlos Meza: La agenda de hoy día era básicamente el informe de lo actuado hasta ahora 
y el plan de trabajo, si me permiten vamos a iniciar la reunión revisando el plan de trabajo que es un 
poco más largo, lo otro es un informe para remitir a CONAREME antes de que termine el año de lo 
que se ha venido trabajando. 
 
(Se procede a proyectar el plan de trabajo 2024) 
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Dr. Juan Carlos Meza: Con referente al tema de plan de trabajo, nuestra misión por el momento 
más importante que tenemos es la elaboración de las EPAs de los 87 programas que están en el 
sistema. 
 
Hemos avanzado los pasos que se deberían de seguir, para que todos podamos colaborar con 
algunos datos que crean importantes. El primer paso va a tener que ser elaborar las EPAs, que en 
este momento estamos con cinco programas, pero nos quedan 82 por hacer es un poco lo que lo 
que queremos conversar hoy día. Una vez que sean elaboradas las 05 primeras EPAs, tienen que 
ser aprobadas a nivel de CONAREME y tendría que iniciar el proceso de implementación por parte 
de las universidades, entendiendo que van a tener que modificar sus programas por competencias 
y EPAs, capacitar a sus docentes, y lo más probable es que van necesitar apoyo no solamente del 
subcomité, si no de un grupo de apoyo, conformado entre otros por docentes que hayan asistido a 
las reuniones y que pueda apoyar en ese proceso. Paralelamente, CONAREME tiene que modificar 
la normativa, que permita tener la legalidad para la implementación, que incluye la autorización de 
los programas actualizados por EPAs por parte de las Universidades. Finalmente es importante 
pensar en la sostenibilidad y la mejora continua de los programas por EPAS, creo que estos son los 
pasos lógicos que tendríamos que centrarnos para hacer un plan de trabajo en el tiempo, no 
solamente dentro de un año a corto plazo, sino a futuro a unos 5 años por lo menos, comentarios 
por favor. 
 
Dr. Alfredo Guzmán: Creo que son los pasos adecuados. 
 
Dr. Juan Carlos Meza: Sobre lo que hemos estado conversando se ha trabajado un cronograma. 
 
(Se procede a proyectar el cronograma de actividades) 
 
Dr. Juan Carlos Meza: Lo que deberíamos es estar pensando cómo vamos a hacer con las otras 
especialidades y subespecialidades que faltan que son 82 programas, cuándo y con cuales 
comenzaríamos. 
 
Creo que ya está definido quienes van a participar del taller del mes de febrero, van a ser todos los 
representantes de las 21 universidades y si no puede el titular será el alterno quien participará. 
 
Por otro lado, se va a contratar a un pedagogo que nos apoye con la elaboración de las EPAS con 
nuestros propios criterios, porque el Royal College tiene su forma de trabajo, pero finalmente se 
tiene que aplicar en el país, por lo que se necesita la mirada de un docente de carrera que nos 
oriente y apoye en ese trabajo. En asamblea general de este año, se decidión que sería el doctor 
Luis Bretel, lo que nos ha solicitado la secretaría técnica que definamos en qué momento entraría a 
trabajar, de repente desde el mes de febrero o desde ahora, eso depende de nosotros, opiniones 
hasta aquí, qué más podemos poner para poder avanzar sobre estos puntos. 
 
Dra. Ana Olascoaga: Todavía no se envían las cartas de invitación a los doctores que van a 
participar en febrero, ¿cuándo se ha se van a enviar? 
 
Dr. Juan Carlos Meza: Eso lo podemos definir ahora, podemos tocarlo como primer punto. 
Son 21 universidades que tienen la especialidad de ginecología y obstetricia, entonces el titular o el 
alterno van a estar de todas maneras, las sociedad de ginecología y obstetricia van a estar también, 
de pronto el Colegio Médico y el representante de los médicos residentes, hasta ahí ya son 25. 
 
Dra. Ana Olascoaga: Los miembros del subcomité van a participar, ¿eso también está previsto?  
 
Dr. Juan Carlos Meza: Sí, de hecho, nosotros también tenemos que ir, en total somos 11, cuando 
se conversó con el Royal College se quedó que iba a ser un promedio entre 60 u 80 participantes, 
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de manera que los representantes de las otras especialidades podrían estar en la reunión como 
observadores. 
 
Dra. Ana Olascoaga: Quería consultarle eso porque tendríamos que ver dónde iban a estar 
ubicados estos profesores de las otras especialidades porque yo había entendido en la reunión que 
tuvimos, que se iban a armar grupos de trabajo y que se iban a poner de manera intercalada para 
que vayan escuchando, pero había que ver cuántos porque también entiendo que cada universidad 
ha mandado una dupla o sea son 40 personas por cada especialidad, entonces cómo se va a decidir 
quiénes van a entrar y el tope máximo son 80. 
 
Dr. Juan Carlos Meza: No estamos pensando en titular y el alterno estamos pensando solamente 
en el uno de los dos entonces ahí son 84 de las otras especialidades, eso es lo que nos falta definir, 
podríamos hacerlo igual que la vez pasada según como han venido participado hasta ahora, 
incluyendo estas últimas dos reuniones que habido con el Royal College, creo que no debemos 
demorar más con los de ginecología y obstetricia, ya están definidos y la lista de los otros miembros 
podríamos trabajarlo la próxima semana cuando nos reunamos. 
 
Dr. Carlos Hidalgo: La reunión del 6, 7 y 8 es básicamente para trabajar las EPAS de gineco, 
entonces los que tendrían que estar fundamentalmente son los representantes de ginecología y 
obstetricia, me parece que deberían de estar los dos representantes de cada universidad que serían 
40 más un representante de las otras especialidades para que conozcan un poco del trabajo, pero 
básicamente el trabajo va a ser de gineco. 
Por otro lado, que quería ver cuál es el trabajo que exactamente tenemos que hacer nosotros ahora. 
 
Dr. Juan Carlos Meza: Comencemos primero por delimitar quiénes podrían ser si hablamos de que 
invitamos a las 21 universidades y que vaya titular y alterno, entonces serían 42, los miembros del 
subcomité de estándares somos 11, sería un total de 53, solo nos quedaría espacio para 27 
personas más para llegar a 80, lo que se ha pensado es que por lo menos vayan dos de las otras 
especialidades. 
 
Dr. Carlos Hidalgo: Si se va a trabajar la especialidad de ginecología y obstetricia, deberían de 
participar más representantes de esa especialidad. 
 
Dr. Juan Carlos Meza: Opiniones por favor. 
 
Dra. Silvana Sarabia: Primero tenemos que aclarar bien cómo va a ser la participación, entiendo 
que los ginecólogos van a trabajar activamente y va a haber un grupo de observadores, pero también 
necesitamos observadores porque son los que van a trabajar después sus propias EPAS y no van 
a trabajar en tanto detalle como en este taller que se va a realizar, si es así creo que tendría que 
haber de repente más gente que observa que la que trabaja. 
 
Dr. Juan Carlos Meza: En realidad van a ver 24 gineco-obstetras, van a trabajar un producto desde 
cero hasta las EPAS y vamos a aprender toda la metodología, eso es muy importante que todos 
aprendamos y sobre todo los representantes de las otras especialidades, para que cuando les toque 
lo puedan hacer, debido a que ellos no van a tener asesoría  
 
Dr. Alfredo Guzmán: Estoy de acuerdo en que así sean, tienen que ser más los que observan cómo 
se va a realizar el trabajo porque ellos van a tener la responsabilidad de hacerlo ellos mismos sin el 
apoyo casi del equipo del Royal College, ahora siendo esta una reunión tan importante creo que 
deberíamos tener estos 24 una reunión previa también, quizás una semana antes para tener los 
materiales que van a mandar el Royal College para ir un poco familiarizando con ello y cómo va a 
ser la metodología de trabajo y no perder el tiempo, y ese momento debemos aprovechar más bien 
el trabajo mismo 
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Dr. Carlos Hidalgo: Creo que explicando así la metodología y lo que tienen que desarrollar ellos 
después, está bien como se está considerando la participación, otra cosa que es fundamental es ir 
viendo el compromiso que tengan estas personas porque van a ser solamente una persona la que 
va a tener que estar ahí en el taller, entonces creo que hay que señalarles de que es de suma 
trascendencia que esté uno o el otro porque si no participa la universidad va a quedar rezagada en 
este trabajo y vamos a tener dificultades, también deben de comprometerse porque después esa 
persona va a tener que llevar la información a esa universidad, va ser quien lidere. 
 
Dr. Juan Carlos Meza: Claro es ese es lo que quiero más o menos que se entienda, una cosa es 
la elaboración y otra cosa es la capacitación, entonces primero tenemos que elaborar las EPAS, y 
una vez que se elabore se va a tener que capacitar, de ustedes 24 probablemente salga grupo de 
expertos calificados, que serán los que probablemente van a tener que apoyar para capacitar al 
resto de aquella universidad que lo requiera, es un poco el plan. 
 
Dr. Segundo Cruz: De acuerdo con que mientras más participemos va a ser mejor porque 
obviamente el trabajo más fuerte va a ser ginecología y obstetricia, a los otros doctores le llamamos 
observadores, pero en la actividad que van a realizar en ese momento cual va a ser  
 
Dr. Juan Carlos Meza: No solo va a observar, va a participar directamente va a aprender la 
metodología de cómo construir una EPA, para que cuando ya le toque puedan entender y hacerlo 
porque se va a construir una EPA desde cero y los mismos del Royal College nos han sugerido que 
también participen de forma activa porque nuestra idea era que solamente estén los gineco-
obstetras y que el resto participe por zoom, pero ellos mismo indicaron que debían de participar 
presencialmente. 
 
Algo que sí me preocupa es que la persona que vaya tiene que ser la misma porque hemos tenido 
experiencias anteriores que participan personas y luego manda al alterno, el cual no sabe nada de 
lo que se ha tratado el día anterior o en la tarde, entonces creo que tiene que ser la misma persona 
la que participe estos tres días porque es una metodología que tiene que aprendida, es un punto 
importante. 
 
Dra. Silvana Sarabia: De acuerdo que debería ser el mismo profesional quien participe, solo en 
casos excepcional podría ser reemplazado, pero la idea es que sea la misma persona que vaya 
todos los días. 
 
Dr. Juan Carlos Meza: Entonces estamos quedando como acuerdo que se va a invitar a todos los 
representantes titulares y en caso de que no pueda asistir al taller se invitará al representante 
alterno, asimismo, están invitados todos los miembros del subcomité y lo que quedaría pendiente 
es elegir los representantes de las otras especialidades que participaran. 
 
El otro punto es del doctor Luis bretel, que en ese caso tenemos que definir a partir de cuándo nos 
acompañaría, él es un pedagogo especialista en lo que es planes curriculares, ¿desde cuándo creen 
ustedes que es oportuno que entre el contrato? ¿Cuándo creen usted que es el momento oportuno 
para contratarlo? 
 
Dr. Alfredo Guzman: Diría que una semana antes de que venga el equipo del Royal College y que 
esté en la reunión que tengamos los gineco-obstetras y que dé una charla sobre al menos la 
metodología que él domina. 
 
Dr. Segundo Cruz: Por lo que estamos pensando es que él nos va a hacer el soporte sostenido 
mientras siga todo el proceso, ¿no es cierto? o ¿solamente para una fase? 
 
Dr. Juan Carlos Meza: Habría que definirlo, por lo pronto hemos pedido el soporte durante todo el 
tiempo que el Royal College, habría que ver la necesidad de que continúe o no, como es semestral 
de repente quincena de enero hasta julio y en el camino vemos si es que nos conviene continuar. 
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Dr. Segundo Cruz: Pensaría que en enero podría integrarse, como que vamos trabajando 
previamente con él, de repente a partir del 16 de enero para que tenga unos días para que nos 
integremos, o sea que nos vaya mostrando lo que va a utilizar acoplado para lo que hacemos. 
 
Dr. Juan Carlos Meza: Sobre ese punto con el tema de vacaciones de las universidades, entonces 
el subcomité podría trabajar hasta la quincena o tercera semana de diciembre para ir viendo un poco 
las capacitaciones y los compromisos, podemos reiniciar nuestras actividades la segunda semana 
de enero, creo que no había problemas con ese punto. 
Estaríamos consensuando que el doctor Bretel podría entrar en la quincena de enero. 
 
Dr. Segundo Cruz: Sí está bien. 
 
Dr. Juan Carlos Meza: Otro punto que quería conversar, es que una vez que tengamos las EPAS 
vamos a tener que capacitar e implementar estas fases, va a ser un poco difícil que nosotros solos 
podamos hacer todo esto aun siendo cinco programas y peor cuando sean 82 más, entonces me 
gustaría mucho que comencemos a pensar si va a ser necesario tener un grupo de terceros y sugerir 
a CONAREME para que contrate a un grupo de personas o buscar un grupo de personas dentro del 
ministerio para que puedan continuar con la labor de campo. Comentarios por favor. 
 
Dr. Segundo Cruz: Me parece que como subcomité podríamos impulsar para que se realice 
sostenidamente, además esto es un hito para el Sistema Nacional de Residentado Médico, yo de 
acuerdo que debe de haber personas que sean contratadas con la experticia y seguro van a ir 
aprendiendo y se dediquen a eso para que trabajen por producto, lo digo porque como el informe 
que he estado elaborando he tenido que revisar las actas, entonces nuestra labor de subcomité más 
de gestión, planificación y organización, pero la implementación, el seguimiento y monitoreo se 
debería contratar a un grupo de terceros, eso debemos de fundamentar bien ante la secretaría 
técnica y la asamblea. 
 
Dr. Juan Carlos Meza: Aun no lo vamos a poner como acuerdo hay que pensarlo de la mejor forma 
y armarlo, pero creo que es oportuno que comencemos a pensar en esa posibilidad porque es un 
proyecto muy grande y realmente nosotros como subcomité solos no vamos a poder hacerlo 
El último punto de agenda es cuando empezaríamos con el resto de las especialidades, creo que 
se ha conversado un poco al respecto, en el mes de febrero vamos a tener la claridad todo el proceso 
porque se va a trabajar de cero (0) a cien (100), luego vamos a comenzar con las otras cuatro hasta 
Julio, pero no creo que sea oportuno esperar a agosto para comenzar a trabajar con las otro 82, 
entonces ya deberíamos comenzar a trabajar con ellos desde antes, no necesariamente formulando 
una EPA, sí no capacitándolos en lo que es un programa por competencia, que es una EPA, es 
decir, hay que darles a conocer lo que van a trabajar para que cuando comencemos ellos ya estén 
un poco enterados, entonces ¿desde cuándo creen ustedes que deberíamos comenzar a trabajar 
con los otros programas?, para que tengan una idea sobre eso yo quiero mostrarles un poco sobre 
la cantidad de médicos residentes que están dentro del sistema. 
 
(Se procede a proyectar el documento) 
 
Dr. Juan Carlos Meza: Escogimos las cinco primeras especialidades porque son las que tiene 
mayor número de residentes y con esto ocupamos 40.92% de todos los Residentes, cuando 
trabajamos las competencias transversales se hizo hasta medicina de emergencias y desastres, con 
eso es más del 50%, entonces hay que decidir con cuántas especialidades vamos a comenzar a 
trabajar, a partir de qué fecha y si van a hacer 10 o 20 más, analicemos eso con tranquilidad porque 
tenemos que definir en cuántos tramos lo vamos a hacer, comentarios por favor. 
 
Dr. Alfredo Guzmán: Creo que, si esta reunión tenemos en la segunda semana de febrero, ahí 
tenemos que entrar al proceso de trabajo, nosotros dentro de la misma especialidad, nos tomará 
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como un mes o más porque habría que hacer reuniones conjuntas o por grupos, creo que estaríamos 
para abril con las otras especialidades para trabajar. 
 
Dr. Juan Carlos Meza: ¿Alguna otra opinión?  
 
Dr. Segundo Cruz: Pienso que debería haber varios hilos conductores porque ninguna especialidad 
debería de parar, empezado el proceso de febrero para adelante van a seguir con diferentes 
velocidades, pero todos deben de estar en movimiento, entonces creo que igual con la experiencia 
que tenemos se puede ir avanzando, lo que si sería importante saber más o menos hasta cuándo 
nosotros consideramos un límite razonable de que estén las 81 especialidades para ir ajustando y 
midiendo para que no nos quedemos paralizados, por eso creo que pasado febrero se podría 
comenzar las reuniones con ellos. 
 
Dra. Silvana Sarabia: Creo que después de febrero lo que podemos empezar es mandar las 
encuestas que se han hecho ahora, creo que con eso podríamos empezar para ir involucrando a las 
otras especialidades que se van a seguir trabajando porque esa información es la que necesitamos 
para poder realizar las actividades directamente con las especialidades, en marzo o en abril 
podríamos ir comenzando, dependiendo cómo sea el trabajo. 
 
Dr. Carlos Hidalgo: Creo que va a depender mucho de quiénes estamos en este momento 
elaborando y los que en este momento no están muy involucrados, capaz podrían ir avanzando en 
las partes administrativas, enviando las cartas viendo, convocando, haciendo las primeras 
acercamientos de los representantes, abril me parece buena fecha para empezar, al menos ya 
vamos a estar un poco avanzando. 
 
Dr. Juan Carlos Meza: Qué les parece si para la siguiente reunión traemos un aproximado de 
cuantas especialidades van a ser, para ver un poco en qué periodo de tiempo podríamos trabajar, 
como base los seis meses que está el Royal College 
 
Dra. Ana Olascoaga: Quería mencionar que las otras especialidades van a tener que hacer también 
talleres de EPAS y todo el trabajo que se va a hacer en febrero y estos talleres lo van a tener que 
liderar las personas que se capaciten en febrero, entonces hay que ver los tiempos de esas personas 
que terminen de hacer sus programas, tanto de ginecología como de las otras cuatro especialidades 
y esas personas de acuerdo con sus tiempos cuándo van a comenzar a trabajar los otros programas, 
eso es importante. 
 
Dr. Juan Carlos Meza: Entonces estaríamos concordando más o menos como acuerdo comenzar 
en el mes de abril. 
 
Dr. Segundo Cruz: Como hemos visto en anteriores oportunidades hay especialidades que son 
más veloces que otras, pienso que una vez que inicie con las otras especialidades y con las que 
más rápido avancen se puede seguir con ellas para no establecer la espera. 
 
Dr. Juan Carlos Meza: Les agradezco profundamente la atención de esta sesión, estamos 
construyendo un plan, tenemos este mes y quizás la mitad del próximo mes para terminarlo, hay 
que ir paso a paso para ir firmes y hemos tenido un acuerdo el día de hoy, sobre el grupo que se va 
a enviar las cartas, quiénes más invitarían, ya tenemos algunos pasos que vamos a seguir, lo cual 
se estará avanzando en la siguiente sesión. 
Pasamos a votación. 
 
Se procedió a la siguiente votación, constatando el quórum de 06 integrantes: 

 

A favor: 05 (UPCH, ANMRP, UCSM, ESSALUD, MINSA) 

En contra: 00  

Abstenciones: 00 
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Producida la votación, teniendo en cuenta que la presidencia tiene voto dirimente, se aprobó por 

unanimidad los siguientes acuerdos: 

 
Acuerdo Nº 049-2023-SUBCOMITÉ DE ESTÁNDARES: Aprobar que los invitados para el taller con 

el Royal College serán todos los representantes titulares de la especialidad de ginecología y 

obstetricia, en caso de que no asista el titular se podrá invitar al representante alterno para poder 

contar con la mayor participación en dicho taller. 

 
Acuerdo N° 050-2023-SUBCOMITÉ DE ESTÁNDARES: Aprobar que los miembros e invitados del 
subcomité de estándares participarán del taller con el Royal College a realizarse del 06, 07 y 08 de 
febrero del 2024 de 08:00 a 16:00 horas. 
 
Acuerdo Nº 051-2023-SUBCOMITÉ DE ESTÁNDARES: Sugerir a la secretaría técnica del Comité 
Directivo de CONAREME, que el doctor Luis Bretel podría comenzar a trabajar con el Subcomité de 
Estándares a principios de enero para que pueda ir conociendo sobre la metodología que se va a 
trabajar con el Royal College 
 
Dr. Juan Carlos Meza: ¿Cuándo creen oportuno que sé la tengamos la siguiente sesión? 
 
Dr. Alfredo Guzmán: En dos semanas está bien. 
 
Dr. Juan Carlos Meza: Entonces queda como acuerdo reunirnos el jueves 7 de diciembre  
 
Se procedió a la siguiente votación, constatando el quórum de 06 integrantes: 

 

A favor: 05 (UPCH, ANMRP, UCSM, ESSALUD, MINSA) 

En contra: 00  

Abstenciones: 00 

 

Producida la votación, teniendo en cuenta que la presidencia tiene voto dirimente, se aprobó por 

unanimidad el siguiente acuerdo: 

 
Acuerdo Nº 052-2023-SUBCOMITÉ DE ESTÁNDARES: Aprobar convocar la siguiente sesión 

ordinaria para el 07 de diciembre del 2023 a las 14:00 horas. 

 

Dra. Ana Olascoaga: Solamente mencionar también que en la carta que se envíe por CONAREME 
a los que van a participar en febrero se pida que en una semana confirmen con certeza su 
participación los tres días y que se les va a enviar la carta a su hospital o a su trabajo para que les 
den permiso porque lo peor sería que acepten o que no confirmen y que se cuente con ellos y al 
final no vayan. 
 
Dr. Juan Carlos Meza: Vamos a diseñar bien el modelo de la carta que incluya también con copia 
a la universidad y porque no al hospital, para que estén informados sobre su participación en los 
talleres. 
El agradezco la participación y nos encontramos el día 7 de diciembre. Buenas tardes, hasta luego. 
 

Siendo las 14:58 horas se da por finalizada la sesión. 

 


